

习近平对爱国卫生运动作出重要指示强调

要更加有针对性地开展爱国卫生运动 切实保障人民群众生命安全和身体健康

(上接第一版) 希望全国爱国卫生战线...

习近平强调,当前,我国新冠疫情防控面临新形势新任务...

惠民工程。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

爱国卫生运动是我们党把群众路线运用于卫生防病工作的成功实践...

□记者 杜林波

12月26日,市委经济工作会议全面总结2022年经济工作...

“党旗所指就是团旗所向。市委经济工作会议描绘的宏伟蓝图振奋人心...

发扬“党有号召、团有行动”的光荣传统,把围绕中心、服务大局作为工作主线...

“新成就鼓舞人心,新征程催人奋进。”市纪委监委驻市市场监督管理局纪检监察组组长冯东民表示...

航、助推经济社会高质量发展。

“回顾这一年,成绩来之不易,此次市委经济工作会议为企业的发展增强了信心,也指明了方向。”

“会议具有很强的政治性、理论性、战略性、指导性,为做好明年的经济工作锚定了目标、指明了路径、坚定了信心。”

终是大家难以割舍的情怀,当前,全市上下心齐气顺劲足,干事创业的氛围日益浓厚...

“市委经济工作会议全面安排部署了明年经济工作,工作思路清晰,目标明确,举措有力。”

奋力谱写经济发展新篇章

——市委经济工作会议在全市社会各界引发热烈反响

新时代 新征程 新伟业

郸城:蔬菜大棚撑起乡村振兴特色产业大梁

□记者 徐松文/图

“感谢党的好政策,感谢寿光专家技术指导。这场大雪没造成灾害,请党和政府放心,俺这两个大棚的番茄再过半个月上市...”

朱明理说,魏永祥夫妇长期在外务工,返乡后抢抓政府打造日光温室基地的机遇...

产业振兴是乡村全面振兴的基础和关键。地处豫皖两省交界处的郸城县1490平方公里县域面积无山无矿、一马平川...

郸城县作为河南周口国家农高区核心区,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持藏粮于地、藏粮于技...

农高区筑巢引来寿光技术

2020年6月,郸城县立足本地实际,引进河南三禾益民农业科技集团有限公司落户郸城...

“单个温室固定用工2人,流动用工4人,每人日均工资60元,每棚年用工工资5.28万元以上...”



郸城县日光温室蔬菜种植基地

万元建成冬暖日光温室162座,打造城郊乡王楼、巴集乡魏家、巴集乡屯民三大温室基地...

党的惠民政策让群众尝到了甜头,全县发展冬暖日光温室热情高涨,今年政府投资和群众自建319座...

好政策引领特色产业壮大

从无到有、从有到强,不到3年时间300多座大棚拔地而起,撑起乡村振兴特色产业大梁...

加大产业资金投入。例如今年整合资金产业投入14292万元,仅用于冬暖日光温室特色产业的资金就达到9960万元...

建立工作激励机制。依据省《关于加强财政衔接推进乡村振兴补助资金使用管理的通知》精神,出台了《郸城县日光温室大棚建设项目实施方案》...

同时,该县向中国农业银行股份有限公司郸城县支行注入风险补偿金1000万元,按照1:10的杠杆,放大贷款1亿元...

制定特色产业发展计划。该县按照“一年打基础、三年成规模、五年见成效”的工作要求,以“一优一特五基地”(一优:日光温室大棚蔬菜产业;一特:制伞产业;五基地:东部中药材、南部黑皮冬瓜、西部甘薯花生、北部三樱椒、中部白菜)为抓手...

好产业激发乡村振兴潜力

郸城县采取“统一育苗供肥、统一技术指导、统一检验检测、统一包装、统一品牌、统一销售”的“六统一”管理模式,通过标准化生产、科学化管理、规模化经营,实现产品最优化、效益最大化、运行长效化...

“你看这果实又大又红,早期受白飞虱虫害影响,后期因疫情销路受阻,俺这茬番茄上市的道路很曲折,今年能保证盈利就行,来年大干一场翻翻身。”

该县多方式联农带农。把温室建成后资产产权归属到集体经济相对薄弱的非贫困村...

“党的二十大报告专门提出,全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展,巩固拓展脱贫攻坚成果。我们一定要深刻把握习近平总书记重要论述,牢记领袖殷殷嘱托,传承发扬脱贫攻坚伟大精神,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,有效衔接好发挥好乡村振兴战略这个高质量发展‘压舱石’的作用。”李全林坚定地说。②16

看产业发展 促乡村振兴

构建新发展格局 推动高质量发展

中国共产党治国理政,要回答好的重大问题是实现什么样的发展,怎样实现发展。习近平总书记在党的二十大报告中重申:发展是党执政兴国的第一要务。以习近平总书记为核心的党中央立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,领航“中国号”巨轮驶向高质量发展的壮阔航程...

新时代十年,我国经济实力跃上新台阶,改革开放开创新局面,人民生活实现全方位改善,生态文明建设成效显著,经济安全得到全面加强。从2010年开始,中国GDP稳居世界第二位。2013年到2021年,我国对世界经济增长的平均贡献率达到38.6%,是推动世界经济增长的第一动力,成为名副其实的世界经济增长引擎。从区域来看,中西部地区增速连续多年高于东部地区,2021年中西部地区GDP占全国比重超过43.1%,京津冀、长三角、大湾区、成渝圈等各类生产要素特别是创新要素快速集聚,成为推动高质量发展的动力源和新引擎。

习近平总书记指出:“中国要实现现代化,方方面面都要强起来。”中国作为一个人口众多、市场

规模超大的社会主义国家,要想满足人民日益增长的对美好生活的需要,促进经济向形态更高级、分工更复杂、结构更合理方向演进,助力我们开好“顶风船”,走好“上坡路”,就必须准确把握高质量发展不动摇。让创新成为第一动力,协调成为内生特点、绿色成为普遍形态、开放成为必由之路、共享成为根本目的,为更好实现中国式现代化,赢得主动、赢得优势、赢得未来!

激浪扬帆新时代,昂首奋进新征程。我们要认真学习领会党的二十大精神,全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,踔厉奋发,接续奋斗,奋力谱写国家高质量发展的新篇章。

(曹琦 乔小纳)②16



扫一扫 看视频

学报告 悟思想 开新局

——周口市深入学习贯彻二十大精神系列微宣讲(五)

周口:谋实重点项目 确保高位开局

(上接第一版)

周口正处于战略机遇凸显期、优势潜能释放期、蓄势跃升突破期、调整转型攻坚期。“周口市要以深入贯彻省委经济工作会议精神为契机,抢抓机遇,攻坚克难,在区域竞

争中强化错位争先意识,努力在全国全省经济发展大局中作出应有贡献,实现国家区域中心港口城市建设目标。”周口市主要负责人表示。

(原载于12月24日《河南日报》)

视觉 新闻



12月22日,据国家生态环境部发布《国家重点推广的低碳技术目录》显示,西华县河南远东生物工程有限公司生产的可降解生物新材料“炭吸树脂谷氨酸”被列入国家重点推广的低碳技术目录。党永富是一位普通的农民科技工作者,他坚持治土研究30多年,根据田间地头的观察和实践,开创性提出治土“三系法”,研发出可降解生物新材料“炭吸树脂谷氨酸”和“可降解土壤农药残留的氧酚酶”新技术、“炭吸树脂谷氨酸”等11项专利。记者 张猛 摄

小哥俩不慎落水 好青年英勇相救

本报讯(记者 侯国防)12月24日,在鹿邑县卫真办事处谷堆洼行政村后史庄自然村,两名男孩(系哥俩)玩耍时不慎落入坑塘内。万分危急时刻,该村务工返乡青年张争光听说后,迅速从家中跑出,来不及脱去衣服,奋不顾身地踩着冰面跳入坑塘,将两个孩子营救出来。

“当天下午,我们村两名儿童在村内玩耍时不慎落入坑塘。掉入坑塘

的孩子是兄弟俩,哥哥今年7岁,弟弟才5岁。刚开始是弟弟先滑落到水中,哥哥见状慌忙去施救,没想到也落入水中。”12月26日下午,一名目击群众告诉记者。

万分危急时刻,在坑塘南侧居住的该村青年张争光,由于患感冒正在卧床休息,他突然听到妹妹说“有人掉坑塘里啦”,于是就急忙从家里跑了出来。

“当时一个孩子头已经完全没

入水中,另一个孩子在冰窟窿中拼命挣扎……”张争光说,在这紧急时刻,他来不及多想,也顾不上脱衣服,就迅速踩着冰面跳入坑塘。他先把一只手露出水面,小男孩救上来,然后又把另一个孩子也救上岸。之后,看到两个孩子并无大碍,附近的大人也都围了上来。冻得瑟瑟发抖的张争光这才赶忙回家换衣服。

“这事也没啥,都是街坊邻居,

应该的!”说起救人事件,张争光不好意思地对记者说。当天晚上,孩子家长到张争光家表示感谢,张争光对他们说:“都是一个村的,谢什么,只要俩孩子没事我就放心了。”

据了解,今年35岁的张争光常年在外地做装修生意,眼下因天气寒冷又临近春节,他就提前从山东德州回来准备过年,没想到刚回来两天就赶上了救人事件。②16